Yıldız Teknik Üniversitesi, Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümünden 1992 yılında mezun olan Doç.Dr.Almula Köksal 1996 yılında Yüksek Öğretim Kurumu bursu ile  Illinois Institute of Technology’ye  doktora çalışmasını yürütmek üzere gitti. Doktora çalışmasını 2002 yılında tamamlayarak Yıldız Teknik Üniversitesi, Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü Yapı Üretimi Bilim dalına öğretim görevlisi olarak geri dönmüştür. 2004 yılında aynı bilim dalında yardımcı doçent, 2015 yılından bu yana doçent olarak görev yapmaktadır.

Yapım yönetimi ve proje yönetimi konularında uzman olan Doç.Dr. Almula Köksal’ın pek çok uluslar arası endekslerde taranan hakemli dergilerde makaleleri bulunmaktadır.

Üniversite düzeyinde idari görevlerde bulunan Doç.Dr. Almula Köksal, 2003-2006 tarihleri arasında Yıldız Teknik Üniversitesi Mimarlık Bölümü başkan yardımcılığı görevini yürütmüştür. YTÜ Fen Bilimleri Enstitüsü çatısı altında yürütülmekte olan Konut Üretimi ve Yapım Yönetimi yüksek lisans programının kurucu çekirdek üyesi ve program koordinatörüdür. Ulusal ve uluslar arası derneklerde üyeliklerinin yanı sıra, 2000-2001 dönemi Who’s Who Among Students in American Universities and Collages (Amerikan Üniversiteler arasından üstün başarı ve kabiliyet) ödülünü almıştır.

