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                         SOYAK İŞ GELİŞTİRME TAKIM LİDERİ GÜLCEMAL ALHANLIOĞLU
	                                                                                                                                          ÖZGEÇMİŞ



İstanbul Teknik Üniversitesi, Mimarlık Fakültesi, Şehir ve Bölge Planlaması bölümünden derece ile mezun olmuştur. İstanbul Teknik Üniversitesi, disiplinler arası kentsel tasarım yüksek lisansından sonra, Bilgi üniversitesinde işletme yüksek lisansını Alış Veriş merkezi sektörünün stratejik analizi konusunda yapmıştır. ABD Boston’daki Massachusetts Institute of Technology ve Harvard Üniversitesi’nde yer alan Gayrimenkul Enstitülerinden, enerji, ekonomi ve strateji konulu sertifiklaları bulunmaktadır. 
2000 yılında çalışma hayatına, Atelye T’de kent tasarımcısı olarak başlamış, gayrimenkul sektöründe çeşitli firmalarda çalıştıktan sonra, İstanbul Teknik Üniversitesinde araştırma görevliliğiği yapmıştır.  2004 yılından itibaren Soyak Topluluğu Şirketlerinde, farklı görevler üstlenmiştir. 2004-2009 yılllıları arasında, Soyak Yapı şirketinde, önce pazarlama satış kurumsal iletişim departmanında ardından, Genel Müdür Asistanı olarak çalıştıktan sonra 2009 yılından 2012 yılına kadar,  Soyak Holding’te, Ceo Asistanı olarak görev yapmıştır. 2012 yılından itibaren Soyak Yapı şirketinde İş Geliştirme Takım Lideri olarak görevine devam etmektedir.  

Kentsel dönüşüm, enerji verimliliği ve tasarrufu ile uluslararası sertifikalandırma ve gayrimenkul sektörüne ilişkin yasal mevzuatsal konularda çalışmalar yapmaktadır. 
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